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ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

γχώθηκε, πιέστηκε αλλά
αν τέλει έστω και με την
ψυχή στο στόμα η Ανόρ-
θωση κατάφερε να πάρει
τη νίκη απέναντι στην Πέ-
γεια με 2-1 και να εκμε-

ταλλευτεί την ήττα του ΑΠΟΕΛ στη Λεμε-
σό. Το παιχνίδι κατά διαστήματα είχε κα-
λό ρυθμό, όμως είχε και αρκετές αποδο-
κιμασίες προς το πρόσωπο του διαιτητή
Χάρη Γλυκή για αρκετά σφυρίγματα τα
οποία δεν άρεσαν στην κερκίδα, ενώ και
η Πέγεια φωνάζει για ένα πέναλτι στο δεύ-
τερο μέρος. 

Η ομάδα που μπήκε δυνατά στην ανα-
μέτρηση ήταν αυτή της Ανόρθωσης η
οποία κατάφερε να πάρει προβάδισμα
στο 11’ όταν ο Καφού κατέβασε όμορφα
την μπάλα με το στήθος στον Σεϊρού με-
τά από μπαλιά του Μπάκλεϊ και ο Γάλλος
μέσα από την περιοχή ψύχραιμα πλάσα-
ρε τον Φανή και πέτυχε το πρώτο του γκολ
με τη φανέλα της Ανόρθωσης. Η Πέγεια
προσπάθησε να χτυπήσει με αντεπιθέ-
σεις για να πετύχει κάτι καλό στην ανα-
μέτρηση και λίγο έλλειψε στο 26’ να φέ-
ρει το παιγνίδι στα ίσα. Ο Βιτάλι ήταν αυ-
τός που έβγαλε μόνο τον Σεμέδο  απένα-
ντι από τον Νάγκι, όμως το σουτ του δεν
ήταν το καλύτερο δυνατό και έτσι ο Ούγ-
γρος έπεσε και μάζεψε την  μπάλα. 

Στη συνέχεια και τέσσερα λεπτά αρ-
γότερα ο Σεϊρού με μακρινή μπαλιά βρί-
σκει τον Μπάκλεϊ που κατεβάζει ωραία
την μπάλα και ψύχραιμα πλασάρει ιδανι-
κά διαμορφώνοντας το 2-0. Η Πέγεια προ-
σπάθησε να αντιδράσει και να μειώσει το
σκορ πριν το ημίχρονο, κάτι που κατάφε-
ρε σχετικά νωρίς. Και αυτό γιατί ο Γλυκής
σφύριξε πέναλτι σε ανατροπή του Σεϊρού
πάνω στον Μπεντζελούν, μια απόφαση
που έφερε θύελλα διαμαρτυριών από
τους φίλους της Ανόρθωσης και κάθε
απόφαση στη συνέχεια του διαιτητή έφερ-
νε έντονες αποδοκιμασίες. 

Ο Σεμέδο στο 33’ ευστόχησε από τα 11
βήματα και μείωσε σε 2-1 δίνοντας νέο εν-
διαφέρον στο παιχνίδι και φορτώνοντας
άγχος την ομάδα της Αμμοχώστου. Η Ανόρ-

θωση στις καθυστερήσεις του πρώτου μέ-
ρους είχε ευκαιρία να πετύχει τρίτο γκολ
όμως η κεφαλιά του Σεϊρού πέρασε πάνω
από τα δοκάρια. Στην επανάληψη η «Κυ-
ρία» μπήκε το ίδιο δυνατά στην αναμέ-
τρηση και στο 49’ ο Σεϊρού βρήκε τον Κα-
φού ο οποίος έστειλε την μπάλα στο δο-
κάρι και την τελευταία στιγμή η άμυνα της
Πέγειας έδιωξε πάνω σ τη γραμμή με τους
παίκτες της ομάδας να φωνάζουν για γκολ. 

Οι φιλοξενούμενοι από εκείνο το ση-
μείο και έπειτα ανέβασαν στροφές, εί-
χαν καλύτερα πατήματα στον αγωνιστι-

κό χώρο και απείλησαν περισσότερο την
εστία της Ανόρθωσης και μέσα σε ένα τρί-
λεπτο έφθασαν πολύ κοντά στην ισοφά-
ριση. 

Στο 61’ ο Γκονζάλεζ ζήτησε πέναλτι για
σπρώξιμο του Σκοπελίτη, στο 62’ ο Γκον-
ζάλεζ και πάλι από καλό σημείο δεν έπια-
σε όπως θα ήθελε την κεφαλιά και ένα
λεπτό αργότερα ο Σεμέδο με πλασέ μέσα
από την περιοχή έστειλε την μπάλα μό-
λις δίπλα από το αριστερό κάθετο δοκά-
ρι του Νάγκι, προς ανακούφιση των φί-
λων της Ανόρθωσης. 

Ο ρυθμός στη συνέχεια έπεσε αισθη-
τά και από τη στιγμή που η Ανόρθωση δεν
μπορούσε να τελειώσει την αναμέτρηση
με ένα τρίτο γκολ η Πέγεια ήταν ζωντανή
και επικίνδυνη για να απειλήσει και να κά-
νει τη ζημιά αν της δινόταν η κατάλληλη
ευκαιρία σε κάποια αντεπίθεση. Αυτό εν
τέλει δεν έγινε και η Ανόρθωση πήρε μια
σημαντική αλλά και αγχώδη νίκη που σί-
γουρα θα τη βοηθήσει στη συνέχεια. Κο-
ρυφαίοι από τους γηπεδούχους οι Σεϊ-
ρού, Μπάκλεϊ και Γεωργίου και από τους
φιλοξενούμενους οι Λιρί και Σεμέδο. 
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Με την ψυχή στο στόμα η «Κυρία»
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Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος Σκόρερ: Σεϊ-
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ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Ντελρόν Μπάκλεϊ

Αν και είχε αρκετό καιρό να ξεκινήσει
βασικός σε επίσημο παιχνίδι (από τις
3 Ιανουαρίου) εντούτοις έδειξε ότι
μπορεί να προσφέρει και να βοηθήσει
την ομάδα. Είχε συμμετοχή στο πρώτο γκολ και πέτυχε
το δεύτερο με ψύχραιμο πλασέ μέσα από την περιο-
χή. Ο λόγος για τον Ντελρόν Μπάκλεϊ ο οποίος πραγ-
ματοποίησε πολύ καλό παιχνίδι, κράτησε σωστά την
μπάλα και είχε κέφια γενικότερα στην αναμέτρηση.

Η Ανόρθωση πήρε τη νίκη και «έπιασε» τον ΑΠΟΕΛ στη 2η θέση της βαθμολογίας
Πολλές οι αποδοκιμασίες
και τα παράπονα και από
τις δυο ομάδες προς το 
διαιτητή του αγώνα Χάρη
Γλυκή

Νίκος Νικολάου
«Εδώ μέχρι το τέλος»

«ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ νο-
μίζω είχε δύο
όψεις. Για μας το
πρώτο ημίχρονο
ήταν αρκετά καλό.
Είχαμε φρεσκάδα,
είχαμε φρέσκο
μυαλό και μπορέ-
σαμε να βγάλουμε
επιθετικές ενέρ-
γειες μπροστά, που
είναι αυτό που ζη-
τήσαμε. Σκοράρα-
με και είχαμε ευ-
καιρίες να αυξήσουμε το σκορ αλλά για μας
όλα χάλασαν μετά το γκολ της Πέγειας. Στο
δεύτερο ημίχρονο συνεχίστηκε η ανοργανωσιά
που είχαμε μέσα στο γήπεδο, με αποτέλεσμα
να δώσουμε την ευκαιρία στην ομάδα της Πέ-
γειας να βγει μπροστά. Αυτό που μας έλειπε
στο δεύτερο ημίχρονο είναι η καλή φυσική κα-
τάσταση, η αυτοπεποίθηση και το μυαλό. Κερ-
δίσαμε και βλέπουμε μπροστά. Είναι δύσκολη
η συνέχεια και η Ανόρθωση είναι εδώ για να
πάει μέχρι το τέλος. Θα ήθελα τη νίκη αυτή να
την αφιερώσω στην οικογένεια του προέδρου
μας που περνά κάποιες δύσκολες στιγμές και
εύχομαι όλα να πάνε κατ’ ευχήν και να είναι πί-
σω κοντά μας σύντομα γιατί η ομάδα τον χρει-
άζεται». 

Γιώργος Πολυβίου

«Μπορούσαμε το βαθμό»
«Μετά από κάποια
ανεπιτυχή αποτε-
λέσματα και κά-
ποιες όχι καλές εμ-
φανίσεις το ζητού-
μενο ήταν να προ-
σπαθήσουμε να
κερδίσουμε κάτι. Η
παρουσία μας ήταν
καλή αλλά όχι τό-
σο καλή όπως ήμα-
σταν παλιά. Κυνη-
γήσαμε μέχρι τέ-
λους τη νίκη. Μπο-
ρούσε η Ανόρθωση να τελειώσει πιο νωρίς το
ματς, όμως μπορούσαμε στο τέλος να πάρου-
με το βαθμό. Αυτό που μένει είναι η προσπά-
θεια των ποδοσφαιριστών και κάποιοι νεαροί
οι οποίοι πήραν ευκαιρία και θα τους έχουμε
στο μέλλον πιο δυνατούς και έτοιμους».

ΤΑ ΓΚΟΛ
11’Ο Μπάκλεϊ βρίσκει τον Καφού ο οποίος με το στή-

θος στρώνει στον Σεϊρού και ο Γάλλος από το ύψος
του πέναλτι πλασάρει σωστά και ανοίγει το σκορ.

30’ Μακρινή μπαλιά του Σεϊρού, ο Μπάκλεϊ κατέβασε
όμορφα την μπάλα και απέναντι από τον Φανή
πλασάρει σωστά και διπλασιάζει τα τέρματα
της «Κυρίας».

33’ Ο Σεϊρού ανατρέπει τον Μπεντζελούν και ο Σε-
μέδο μειώνει από τα 11 βήματα με εύστοχη
εκτέλεση πέναλτι.

Τα δύο γρήγορα σχετικά γκολ που πέτυχε η Ανόρ-
θωση (11’ και 30’) ήταν όπως φάνηκε αρκετά για να
πάρει τη νίκη έστω και αν χρειάστηκε να αγχωθεί αρ-
κετά μέχρι και το τελευταίο σφύριγμα του διαιτητή.
Επίσης το γεγονός ότι η Πέγεια άργησε να πιστέψει
ότι μπορεί να πάρει κάτι καλό από το παιχνίδι, δεν
της έδωσε τη δυνατότητα να ανατρέψει τα εις βά-
ρος της δεδομένα, παρά το γεγονός ότι βρήκε ευ-
καιρίες για να ισοφαρίσει. 

στιβος ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ επιδόσεις σημειώ-
θηκαν στο Παγκόσμιο Πρωτά-
θλημα κλειστού στίβου που ολο-
κληρώθηκε στην Ντόχα του Κα-
τάρ. Τα φαβορί, επικράτησαν στα
περισσότερα αγωνίσματα, όμως
δεν έλειψαν και οι εκπλήξεις. Ο
Βρετανός  Ντουέιν Τσέιμπερς νί-
κησε στον τελικό των 60 μέτρων
με 6.48, αφήνοντας στη δεύτερη
θέση τον Μάικ Ροντζερς (6.53)
και στην τρίτη τον Ντάνιελ Μπέι-
λι με 6.57 Η Μπλάνκα Βλάσιτς με
άλμα στα 2.00 μέτρα, βρέθηκε
στο υψηλότερο σκαλί του βά-
θρου στο ύψος, ενώ ο Αυστρα-
λός Φαμπρίς Λαπιέρ νίκησε  στο
μήκος με 8.17. Η Μεσερέτ Ντε-
φάρ από την Αιθιοπία όπως συ-
νέβη το 2004 στη Βουδαπέστη,
το 2006 στη Μόσχα και το 2008
στη Βαλένθια, κατέκτησε το χρυ-
σό μετάλλιο στα 3.000 μέτρα. Η
Ντεφάρ κάλυψε την απόσταση
σε 8:51.17 αφήνοντας στη δεύ-
τερη θέση τη Βίβιαν Τσερουιγιότ
από την Κένυα και στην τρίτη την
Σενταγιέχου Εγίγκου από την Αι-
θιοπία.

Τρίτωσε τα χρυσά μετάλλια
σε Παγκόσμια Πρωταθλήματα
κλειστού στίβου ο Κρίστιαν Κά-
ντγουελ. Ο Αμερικανός σφαιρο-
βόλος, που ήταν δεύτερος στους
Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκί-
νου το 2008, στον τελικό του αγω-
νίσματος είχε επίδοση 21 μέτρα
83 εκατοστά και ανέβηκε στο

πρώτο σκαλί του βάθρου όπως
ακριβώς το 2004 στη Βουδαπέ-
στη και το 2008 στη Βαλένθια.
Το πρώτο της μετάλλιο και μάλι-
στα χρυσό, πανηγύρισε η Όλγα
Ριπάκοβα. Η αθλήτρια από το Κα-
ζακστάν που ήταν 4η στους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες του 2008 όπως
και στο παγκόσμιο κλειστού της
ίδιας χρονιάς, «προσγειώθηκε»
στα 15 μέτρα 14 εκατοστά και
ανέβηκε στο υψηλότερο σκαλί
του βάθρου. Η Ντέμπι Νταν πρώ-
τευσε στον τελικό των 400 μέ-
τρων με 51.04. 

Ο Μπράιαν Κλέι πρώτευσε
στο έπταθλο αφού συγκέντρω-
σε 6.204 βαθμούς και κρέμασε
το χρυσό μετάλλιο στο στήθος
του. Ο Αιθίοπας, Ντερεσέ Μέκο-
νεν, πρώτευσε στον τελικό των
1.500 μέτρων αφού κάλυψε την
απόσταση σε 3:41.86. Ο Κρίστο-
φερ Μπράουν από τις Μπαχάμες,
κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο των
400 μέτρων με επίδοση 45.96.
Παγκόσμια πρωταθλήτρια στα
60 μέτρα εμπόδια στέφθηκε για
δεύτερη συνεχή φορά, η Λόλο
Τζόουνς με 7.72, ενώ Τζέσικα Ένις
νίκησε στο πένταθλο με 4.937
βαθμούς.

Ανάμεσα στις μεγάλες εκ-
πλήξεις της διοργάνωσης η ήττα
της Γέλενα Ισινμπάγεβα (έμεινε
στα 4.60) στο επί κοντώ που τερ-
μάτισε 4η, ενώ πρώτη ήταν η Βρα-
ζιλιάνα Μούρερ με 4.80. 

Επιδόσεις 
και εκπλήξεις

άλεψε όσο μπορούσε ο Κυριάκος
Ιωάννου, «άγγιξε» το μετάλλιο
στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κλει-
στού Στίβου στην Ντόχα του Κα-
τάρ, αλλά στο τέλος δεν τα κατά-
φερε. Με επίδοση 2.28 έμεινε

στην 4η θέση. Κι όταν φτάνουμε στο σημείο
ένας Κύπριος αθλητής, να μην είναι ικανο-
ποιημένος από την 4η θέση σε ένα παγκό-
σμιο πρωτάθλημα, τότε αναμφίβολα πρό-
κειται για σπουδαίο αθλητή. Κι ο Κυριάκος
Ιωάννου έχει αποδείξει ότι συγκαταλέγεται
στην ελίτ του ύψους παγκοσμίως και προκά-
λεσε… έκληξη που δεν ήταν στα μετάλλια.
Ως τον «πιο σταθερό αθλητή» είχε χαρακτη-
ρίσει τον πρωταθλητή μας η ιστοσελίδα της
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας. Λόγω κυρίως των
προηγούμενων εξαιρετικών του αποτελε-
σμάτων. Η Ντόχα είναι η πρώτη πόλη όπου
διοργανώνεται παγκόσμιο πρωτάθλημα τα
τελευταία τέσσερα χρόνια κι ο Κυριάκος δεν
είναι στο βάθρο. Πέρυσι εξασφάλισε το αρ-
γυρό μετάλλιο στο Βερολίνο στο παγκόσμιο
ανοικτού, είχε πάρει το χάλκινο στο παγκόσμιο
κλειστού πριν δύο χρόνια στη Βαλένθια και το
2007 είχε εξασφαλίσει το χάλκινο μετάλλιο
στο παγκόσμιο πρωτάθλημα ανοικτού της
Οσάκα στην Ιαπωνία. Προσθέστε ότι ήταν
δεύτερος στο ευρωπαϊκό κλειστού στο Τορί-
νο, τις νίκες του σε Μεσογειακούς και Κοινο-
πολιτειακούς και αντιλαμβανόμαστε το επί-
πεδο του αθλητή μας. 
Χθες δεν μπόρεσε να νικήσει τον εαυτό του.
Έχει καλύτερη φετινή επίδοση 2.30 και για
να εξασφαλίσει το χάλκινο μετάλλιο έπρεπε
να περάσει το 2.31. Δεν τα κατάφερε κι έτσι
έμεινε στην 4η θέση. Προηγουμένως «τα-
λαιπωρήθηκε» στο 2.20 όταν είχε δύο απο-
τυχημένες προσπάθειες. Το πέρασε με την
τρίτη, αλλά στη συνέχεια «άγγιξε» το μετάλ-
λιο περνώντας με την πρώτη προσπάθεια το
2.24 και το 2.28. Οι δύο χαμένες προσπά-
θειες στο 2.20 του στοίχισαν τελικά πολύ
ακριβά, αφού ο Αμερικανός Ντάστι Γιόνας
(φέτος είχε 2.32 και ατομικό 2.36 στον ανοι-
κτό, αλλά δεν έχει γευτεί ποτέ τη χαρά μιας
μεγάλης επιτυχίας), είχε καλύτερες προ-
σπάθειες πέρασε το 2.28 με τη δεύτερη προ-
σπάθεια και εξασφάλισε το χάλκινο μετάλλιο. 
Τα μεγάλο φαβορί ο Ρώσος Ιβάν Ούκοφ, έδω-
σε τη δική του παράσταση. Κέρδισε διά… πε-
ριπάτου επιβεβαιώνοντας το πλούσιο ταλέ-
ντο του. Έφτασε στη μεγαλύτερη επιτυχία
της καριέρας του (με εξαίρεση το περσινό ευ-
ρωπαϊκό κλειστού στο Τορίνο όπου ήταν πρώ-
τος, δεν είχε να επιδείξει τίποτα άλλο) με 2.36

ενώ είχε δύο αποτυχημένες προσπάθειες στα
2.41 (στη συνέχεια εγκατέλειψε μέσα σε απο-
θέωση). Ένας συμπατριώτης του Ούκοφ, ο
30χρονος  Γιάροσλαβ Ριμπακόφ, ήταν συνε-
πής στις μεγάλες επιτυχίες των τελευταίων
χρόνων.
Με 2.31 εξασφάλισε το αργυρό μετάλλιο
αφού ο κλειστός στίβος είναι η ειδικότητά
του (πρώτος στο Βερολίνο με 2.32, τρίτος
στους Ολυμπιακούς του Πεκίνου, δεύτερος
στη Βαλένθια πριν δύο χρόνια, δεύτερος στο
παγκόσμιο 2007 στην Οσάκα, πρώτος στο
παγκόσμιο κλειστό στη Μόσχα το 2006 με
2.37!). 

Το «άγγιξε», αλλά δεν το κράτησε
Με επίδοση 2.28, ο Κυριάκος Ιωάννου ήταν 4ος  στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κλειστού

Π
Ο Τσέιμπερς νίκησε στο 60άρι, ενώ έχασε η Ισινμπάγεβα!

4ος και ο Φιλιππίδης 
Ο Κώστας Φιλιππίδης πιστοποίησε την εξαιρετι-
κή του αγωνιστική κατάσταση στην Ντόχα. Αφού
προκρίθηκε στον τελικό του επί κοντώ με άλμα
στα 5.60, κατάφερε να πηδήξει πέντε εκατοστά
ψηλότερα (5.65), ωστόσο, αυτό του το άλμα δεν
στάθηκε αρκετό για να του χαρίσει μια θέση στο
βάθρο. Ο Φιλιππίδης χρειαζόταν ένα άλμα στα
5.70, που είναι στα μέτρα του και το ’χει καταφέ-
ρει (σ.σ.: έχει κάνει πανελλήνιο ρεκόρ κλειστού
στίβου σ’ αυτό το ύψος), ωστόσο, δεν του βγήκε
στον τελικό κι έτσι έμεινε στην τιμητική 4η θέση,

στην πρώτη του συμμετοχή σε τελικό Παγκοσμί-
ου Πρωταθλήματος. Ο Έλληνας πρωταθλητής
είχε από μία έγκυρη προσπάθεια στα 5.45 και τα
5.55, ενώ πέρασε με την τρίτη προσπάθεια τα
5.60. Στα 5.70 είχε τρεις αποτυχημένες. Αναμφι-
σβήτητα, η παρουσία του νεαρού άλτη στο Κα-
τάρ, θα αποτελέσει παρακαταθήκη για το λα-
μπρό, όπως προδιαγράφεται, μέλλον του στο
χώρο. Η Νικόλ Κυριακοπούλου που προκρίθηκε
στον τελικό του επί κοντώ, έκανε τρία άκυρα στα
4.30 και δεν βαθμολογήθηκε. 
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